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Πατριαρχείο Αντιοχείας: Να σταματήσει το 
λουτρό αίματος στη Σουέιντα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Στενά παρακολουθεί τις βίαιες εξελίξεις που καθορίζουν τη 
νότια Συρία με επίκεντρο την επαρχία Σουέιντα ο Πατριάρχης 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης τονίζοντας ότι η κατάσταση αυτή έχει 
οδηγήσει σε ακραία βία την οποία συγκλονισμένη 
παρακολουθεί η ανθρωπότητα. “Αυτό που συμβαίνει στη 
Σουέιντα ντροπιάζει την ανθρωπότητα”, τονίζεται στη δήλωση 
του Πατριαρχείου.

Σε ανακοίνωση του Πατριαρχείου Αντιοχείας, αναφέρεται ότι ο Μακαριώτατος 
βρίσκεται σε διαρκή επικοινωνία με τον Ποιμενάρχη της περιοχής, Μητροπολίτη 
Βόστρων κ. Αντώνιο. Το Πατριαρχείο Αντιοχείας και οι ελληνορθόδοξοι ενώνουν 
τις φωνές τους με τη φωνή της λογικής και καλούν να σταματήσει το λουτρό 
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αίματος στην επαρχία Σουέιντα, και να μεσολαβήσουν οι περιφερειακοί και 
διεθνείς παράγοντες για να λάβουν τέλος οι σφαγές που στοχεύον να διαταράξουν 
την περαιτέρω αποσταθεροποιήση και την ανασφάλεια της περιοχής.

Η φωνή αυτή έρχεται να προστεθεί στις δραματικές εκκλήσεις των τελυταίων 
24ώρων που έχει κάνει ο Μητροπολίτης Βόστρων κ. Αντώνιος.

“Έχουμε την ελπίδα, διεκδικούμε τη σταθερότητα στηριζόμενοι στην 
πίστη η οποία διώχνει κάθε φόβο. Ζητούμε από τον Κύριο να οδηγήσει το 
πλοίο της σωτηρίας μας μέσα στα κύματα αυτού του κόσμου“, εύχεται το 
Πατριαρχείο.

Η διακοινοτική βία στην επαρχία Σουέιντα, που κατοικείται κυρίως από Δρούζους, 
στη νότια Συρία, έχει στοιχίσει τη ζωή σε 940 ανθρώπους μέσα σε μία εβδομάδα, 
σύμφωνα με νέο απολογισμό που έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα το Συριακό 
Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Όπως διευκρίνισε η μη κυβερνητική αυτή οργάνωση, 588 Δρούζοι –326 μαχητές 
και 262 άμαχοι– σκοτώθηκαν, εκ των οποίων 182 “εκτελέστηκαν με συνοπτικές 
διαδικασίες από μέλη (των δυνάμεων) που υπάγονται στα υπουργεία Άμυνας και 
Εσωτερικών”.

Ανάμεσα στους νεκρούς βρίσκονται επίσης 312 μέλη των κυβερνητικών δυνάμεων 
της Συρίας και 21 σουνίτες Βεδουίνοι μαχητές, εκ των οποίων τρεις άμαχοι που 
“εκτελέστηκαν με συνοπτικές διαδικασίες από Δρούζους μαχητές”, σύμφωνα με το 
Παρατηρητήριο.

Εξάλλου 15 μέλη των κυβερνητικών δυνάμεων σκοτώθηκαν σε ισραηλινά 
πλήγματα, σύμφωνα με τη μη κυβερνητική οργάνωση.

Διαβάστε ακόμη: Μητροπολίτης Βόστρων για κατάσταση στη Σουέιντα: Ανοίξτε 
τους ανθρωπιστικούς διαδρόμους – Να σταματήσει ο αποκλεισμός

Φωτογραφία αρχείου: Μητρόπολη Βόστρων
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